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Exercice 1. (5.5 points)

a. Le type de la viable étudiée : Variable qualitative continue (0.5pt)
b. Les paramétres :

— Moyenne = 33.47 (0.5pt)

—  Ecart-type = 36.25 (0.5pt)

— Variance = 6.02 (0.5pt)

a. Les classes (1 pt) Vit C (g/L) n; N, f F,
Nombre de classe NC (Yule) [20 - 25] 1 1 0.067 0.067
NC=2.5xn"=25x15""=4,920u5 [25 - 30] 2 3 0.133  0.200
E"tendue g Vmax o Vmax =45-20= -2—5 [30 - 35[ 6 2 0.400 0.600
Amplitude = Etendue /NC = 25/5=5 iesbaicn : 2 ol
i [40 - 45] 2 15 0.133 1
W - BRI (1) Total 110 (0.5pt) (0.5pt) (0.5p)
La classe médiane est la [30 - 35]
Elle occupe le rang 15/2 = 7,5 donc :
59 0 -9 i e TR :
£ % 155 x =30 D) + 3 33,75 donc [Me=33.75

Exercice 2. (4 points)
L’expérience peut étre modélisée par une épreuve de Bernoulli ayant pour succeés I’événement « le
segment avec étoile » (S) et pour échec I’événement « le segment sans étoile» (P). (0.5pt)

On a une situation d’équiprobabilité : (1 pt)

— On a 2/10 chance avoir « le segment avec étoile» (gagner)
— On a 8/10 chance avoir « le segment sans étoile» (perdre)

(0.5 pt)

On fait tourner deux fois de suite cette roue, ce qui PSOS)
correspond a la répétition de deux épreuves de .
Bernoulli, identiques et indépendantes. Ce schéma
de Bernoulli d’ordre 2 et de paramétre 2/10 peut F Apns)
étre représenté par I’arbre de probabilité en face. S R
La probabilité de gagner : (1 pt)

P P(PNP)

P(SNS)+P(SNS)=2xP(SnS)=2x(P(5/S)xP(S)) = 2x((2/10) x (2/10)) = 0.08



